Приложение № 1

УУ 1. 1.  а)  Вычислить значения выражений.


60 – 8        37 + 50


23 + 7        42 + 40


83 – 6        75 -30


  б)  Решить задачу.


В автобусе ехало 17 человек. На остановке вышло 8 человек. Сколько пассажиров стало в автобусе после остановки?

УУ2. 1. а)  Решить задачу. 


На аэродром  приземлились 2 группы самолётов. В первой машине было 12 машин, во второй 17 машин. Сколько самолётов было в двух группах?


б)  Разгадай правило и продолжи ряд чисел:

115, 125, 135, …, …, ….

104, 108, 112, …, …, … .


2. а)  Решить задачу.


Железнодорожные пути чинили 24 мужчины и 16 женщин. Сколько всего рабочих чинило железнодорожные пути?


б)  Увеличь каждое число на 3 десятка и запиши новый ряд чисел:

19, 119, 219, 319, 419, 519.

УУ3  1. а) Решить задачу.


С аэродрома сначала улетело 6 самолётов, а потом ещё 5. После этого на аэродроме осталось 8 самолётов. Сколько самолётов было на аэродроме?


б)  Продолжи ряд чисел:

95, 87, 79, 71, …, …, … .


2. а) Решить задачу.


У Саши 15 машинок, у Славы на 6 машинок меньше, чем у Саши, а у Коли на 4 машинки больше, чем у Славы. Сколько машинок у Коли?

б) Продолжи ряд чисел:

7, 21, 35, 49, …, …, … .

